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Projekt : Mapojenie viactGéeloveho ihriska

Selektivita jiSténi Daturn : 16.4.2009
Soubor: 11112-3

Pfiztro Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400

Siet TH In=8CA4 [k"=593 ks A =283 m0km, = = 28.9 mOhm

U2 - 242/420% dU -01 % ip-903ks  Drivod do rozvadzaa RO

LSH 25C In=2EA4 len=10k& = 20625 4

ip=9.09 ké medpukladaneé predislenie

privodné vedenie - nesi investor

AGH I I —Jz &

hlavnj wypinac RO

Wivod P =24 kw «B =24 kW cos fi = 0.951k"= 593 k&
[=3654 U=413V[Un+43%)B=1 ip=903kA napojenie 1. vetvy

LSM 16C In=1EA len=10kd  Im=132 4
1031011 zelaktivri minimalng do 130 A iztenie jednej vetwvy osvetlenia

Cvky' B2 b lz=2424 tm=40°C |k"=1158ks 24 mv zemi (D], R20 = 180 mOhm, X = 2.66 mOhm
dl=04% [BtekBg ip=1.66 ka 1. dazek napujenia Jdlh3e) velvy

Wivod P =800% wB =800 cozfi=0951k"=1.15kA
[=1.224 U=#8V[Un+45%B=1 ip=166kA napojenie sviehidiel EL 4.1 a EL 4.2

CvEY B2 B lz=3424 tm=40"C Ik"=E6224 24 m v zemi (D], B20 = 120 mOhm, = = 2.6 mOhm
dl=03% [5t«k2c? ip = 897 A 2. uzek napojemia dlhZe] vetvy

Wivod M- 000% <0 - 000% cos fi— 0.O51K"- G224
[=1228 U=#7¥[Un+42%B=1 ip=8974A napojenie svietidiel EL 51 a EL 5.2

CYkr Be28  lz=3424 tm=40°C |k"=4264 24 m v zemi (D). R20 = 180 mOhm, X = 2.66 mOhm
dl=02% |%tek3c? in=E144 3. isek napojemia dlhZe] vetvy

Wivod P =400 #B = 400 cosfi=0.951k1"= 367 &

|=1824 U=240%[Un+40%B=1 ipl=5294  napoienie svietidla EL 6.2

stoZiarova svorkovnica

F10aG In=1CA loc=110kE  Plipojeno pomoci OF0; Cd/Pb free
1011-1F22 selekliveii mirindlns Ju 99 4 sstenie EL B4 vishndistaversenrknunicy
Crkraml b lz=228 tm=56"C 10 m we vzduchu [E.F1. B20 =125 mOhm, % = 1.05 mOhm

dl=02% [%t«kEge iol = 347 A mivod diiekum sluZiaa k EL 6.1

Wivod P= 400 4B = 400 cos fi=0.95
|=1.824 U=240%[Un+38%B=1 iol=3474  odbersvietidlaEL 6.2
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Projekt : Mapojenie viactGéeloveho ihriska
ImpedanEni smyEky

Diaturm ; 16.4.2009
Soubar: 11112-3

Pfiztro Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
Siet TH I =G4 k=593 ks A =283 mOhm, % =28.9 mOhm

U2 = 24220 W ip - 9.08 kA, privod do rozvadzaca RO

LSH 25C In=2E4 lch=10k~A = 206254

Zs(0,45) = 1.03 Ohm [la = 223 4] ip=909ky  amedpokladan pradisiuoie

privodné vedenie - nesi investor

ln =Dz A

hlavnj wypinac RO

Wivod P=24kw sB =24 kW cosfi=0951k"=593 ks 0.k Zsv < Z3(0.45) [ 140 mOhm < 1.03 Ohn )

|=3654 U=419%[Un+49%)B=1 ip=909ks  napoienie 1. velvy
L5N 16C In=1€A len=10k& lm=132A
Ze(0.45) - 1.60 Ohr [l - 145 4) ip-900ks  Istenie jednei vetvy osvetlenia

Cy Bu2 5 lz=3424 tm=40°C Ik"=115k: Ok Zzv < Z3(0.45) [ 505 mOhm < 1.60 Ohm )

dl=04% [BtekBg ip=1.66 ka 1. dazek napujenia Jdlh3e] velvy
Wivod P =200% «B =800% cozfi=0951k"=115ks 0K Zev < Z2(0.42] [ 505 mOhm < 1.60 Ohm ]

[=1.224 U=#8V[Un+45%B=1 ip=166kA napojenie sviehidiel EL 4.1 a EL 4.2
CEN Bu2 B lz=3424 tm=d40°C |k"=B224A 0K Zev < Ze(0.42) [ 872 m0hm < 1.60 Ok ]
dl=03% [5t«k2c? ip = 897 A 2. uzek napojema dlhZe] vetvy

Wivod [ - 000% «0 - 000%¢ cos fi - 095 [R"- G2 A

0.k Zsv < Zs[0,45] [ 070 ral0bm < 1.60 Ol )
napojenie svietidiel EL 51 a EL 5.2

0K, Zav < Z2(0,42) [ 1.256 Ohmi< 1.60 Ohm |
3. usek napojemia dlhZe] vetvy

Yivod P =400% =B =400% cosfi=0951k1"=367 A Ok Zsv < Z3(0.45) [1.25 Ohm < 1.60 Ohm )

[=1228 U=417V[Un+42%B=1 ip=8974
CYEY 25 lz=342A tm=40°C [k"=4264
di=02% Pt<k®s®  ip=El4a
[=1824 U=240%[Un+40%1B=1 iol=5294
Pv10qG In=1CA
Z(0.4%] = 3.94 Otun [la = 53 &) iul =371 &
CYEY 3G lz=22A tm=56"C
di=02% 1Pt<k®5% ol =347 A
Wivod P= 400w »B = 400w cos fi = 0.95
|=1824 U=240%[Un+38%)B=1 iol=3474A

napojenie svietidla EL 6.2

stoZiarova svorkovnica

oo =110kE  Plipojeno pomoci OF0; Cd/Pb free

istenie EL 6.1 v stoZiarove] sworkovnici

0K, Zav < Z2(0,42) [ 1.51 Ohm< 3.94 Ohm )
mivod diiekum sluZiaa k EL 6.1

0K, Zav < Ze(0.42) [ 1.51 Ohm < 3.94 Ohm ]
odber svietidla EL 6.2
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